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el P i . [ iskoristicemo pocetne uslove (2):
Da bismo odredili nepoznate funkcije F 1 1 |
M| _ 4 (x) — aFy (0) = V().
1

Lt,,,_0=F,(.\')+F2(.r)=(p(x), 1=

Jednac¢ina (1) u novim

Poslije integracije druge jednakosti dobijamo

F (x) + F, (x) = ¢(x) @

1 A8
B~ E()=— [wdz+C,

gdje su x, i C proizvoljne konstante. Iz sistema (4) nalazimo

I & C . Gy A G s
E(.x):—(?(zi)+—2—gjw(z)dz+51Fl(x)— - 2ax{w(z)dz: =9
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Zamjenom (5) u (3) dobijamo da je

o (p(x+at)+(p(x—at)+i[xj e IW(Z)dZJ,

2 2a\
odnosno
il (p(x+at)+(P(x—at)+i J\V(Z)dZ- (6)
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Formula (6) daje rjeSenje Kz (1)-(2) i naziva se Dalamberova formula.
Primjer 1. Naéi rjeSenje jednadine

08 Ol (—o0 < x < + 0 2 8u|
s, (0 <Xi<itoo fifi> = <5,
a9y Xumoa-,&“ﬂ—o.

Kako je a=1, @(x)=x* i W(x)=0, to zamjenom u Da]
daje u= S ;l-(x+t)' i = b

e

amberovu formulu dobijamo

Primjer 2. Na¢i rjeenje jednadine
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